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СТРУКТУРА ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ТА ЙОГО МІСЦЕ В ІНВЕСТИЦІЙНІЙ СИСТЕМІ 

 

           Необхідною умовою розвитку будь-якої галузі народного господарства 

є формування виробничого потенціалу на інноваційній основі, що неможливо 

без відповідного інвестиційного забезпечення, яке, в свою чергу визначається 

кількісною та якісною характеристикою інвестицій, їх структурою за 

джерелами фінансування й відповідністю обсягу залучених ресурсів 

інвестиційним потребам. Вирішення проблеми інвестиційного забезпечення є 

одним із основних завдань інвестиційної діяльності. Своєчасне задоволення 

потреби в необхідних обсягах інвестиційних ресурсів та оптимізація їх 

структури значною мірою визначатиме можливості подолання негативних 

тенденцій, що сформувалися в економіці.   

          Реалізація інвестиційного забезпечення економічного розвитку, що 

визначається нами як сукупність умов, заходів, засобів та економічних 

відносин в процесі здійснення формування, використання та нагромадження 

інвестиційних ресурсів відповідно до потреби відтворення й удосконалення 

виробництва, можлива лише за умови повноцінного функціонування всіх 

складових цього процесу. До них пропонується віднести ресурсне 

забезпечення як процес залучення фінансових, матеріальних, нематеріальних, 

інтелектуальних та трудових ресурсів, що спрямовуються на створення 

можливостей для інвестування, а також визначення джерел отримання цих 

ресурсів та напрямів і способів їх акумуляції;  правове як сукупність 

правовідносин, які виникають з приводу інвестування і регулюються різними 

галузями права; організаційне, що розглядається як створення організаційних 

структур для ініціювання, розвитку і контролю за здійсненням 

інвестиційного процесу; методичне – розробки по плануванню, 

провадженню та оцінці інвестиційної діяльності в конкретних галузях і 



напрямках економічного розвитку; інформаційне – створення інформаційних 

умов, необхідних для реалізації інвестиційної діяльності, забезпечення її 

засобами пошуку, накопичення, зберігання, обробки, передачі інформації 

щодо здійснення інвестиційного проекту;  мотиваційне – послідовне 

уточнення і деталізація мотивів діяльності і економічних очікувань, якими 

керуються потенційні інвестори при визначенні об’єктів вкладання 

інвестиційних ресурсів. Серед усіх цих структурних елементів  вважаємо за 

необхідне виділення ресурсного забезпечення інвестиційної діяльності. 

Такий підхід зумовлений тим, що залучення інвестиційних ресурсів є 

основною умовою здійснення інвестиційної діяльності, а їх наявність є 

визначальним чинником при характеристиці рівня інвестиційного 

забезпечення.  

          Решту складових, як сукупність видів діяльності, покликаних 

створювати умови для процесу інвестування, доцільно об’єднати в єдиний 

блок під назвою «інституційне забезпечення». Це поняття визначається 

економістами [1] як система стимулів, факторів, організацій, установ, 

традицій і поведінкових характеристик, які утворюють бізнес та життєве 

середовище, включаючи інфраструктуру та нормативно-правові акти, 

політику регулювання аграрного ринку. Під інституційним забезпеченням 

інвестиційної діяльності пропонуємо розуміти сукупність організаційних 

утворень, методів, інструментів і важелів впливу на процес інвестування, що 

повинні формувати стимулюючі мотиви інвестиційної діяльності і 

забезпечувати  взаємодію конкретного інвестиційного механізму із 

зовнішнім економічним і соціальним середовищем.  

          Дослідження теоретичних аспектів інвестування та понятійного 

апарату в цій сфері [2,3] з метою вивчення сутності інвестиційного 

забезпечення дало нам змогу виокремити його роль і місце в інвестиційній 

системі як сукупності взаємопов’язаних і взаємозалежних елементів, кожен з 

яких виконує свої функції, доповнюючи один одного  (рис. 1).  

         Отже,   якщо   розглядати   інвестування   як   взаємозв’язок   вкладення  



  

Рис. 1. Місце інвестиційного забезпечення в інвестиційній системі 

 

капіталу  і  отримання  результату,  то  інвестиційне  забезпечення  виконує 

функцію постачання інвестиційних ресурсів в необхідних обсягах і створення 

для цього відповідних умов. Формування інвестиційного забезпечення 

нерозривно пов’язано з цілями і напрямками інвестиційної стратегії 

підприємства, визначаючи темпи його розвитку і рівень ефективності 

інвестиційної діяльності. 
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